



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年9月1日 星期一 乙巳年七月初十

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5809期

七夕当天,我市676对新人登记结婚

本报讯(文/图 记者 张承斌 通讯员 张洪攀)8月29日(农历七月初七),聊城开发区发展保障部以“海誓山盟·爱在齐鲁”为主题,举办集体颁发结婚证活动,借七夕传统节日的浪漫氛围,推动中华优秀传统文化传承,倡导喜事新办、婚事简办的婚恋新风,引导新人抵制高价彩礼、大操大办、恶俗婚闹等陈规陋习。

活动现场,除庄严的集体颁证仪式外,还贴心举办“爱在七夕”婚姻家庭辅导讲座。专业讲师围绕婚姻经营、家庭沟通等话题展开分享,帮助新人精心构筑婚姻家庭幸福基石。工作人员同步发放《文明婚礼倡议书》等宣传材料,用通俗语言解读婚姻家庭相关法律知识,让新人明晰自身权利与义务,提升家庭责任感,学会及时化解潜在矛盾,为未来婚姻生活保驾护航。

据聊城市民政局统计,七夕当天全市共有676对新人选择在这个寓意“浪漫与相守”的节日登记结婚,用领证的方式定格幸福,而开发区的集体颁证活动,更让文明新风为幸福生活加码,为传统节日注入了新时代的婚俗内涵。

▶新人共同宣读《文明婚礼倡议书》



“青悦七夕”寻良缘



活动现场

8月28日晚,在聊城市文化馆,20名青年沉浸式参与“青悦七夕”青年主题文化活动,度过了一个充满传统韵味与青春活力的夜晚。

活动现场,插花区成了浪漫打卡点。青年们手持荷花、勿忘我等花材,在花艺师指导下修剪搭配,不时交流配色技巧,原本陌生的他们慢慢熟络起来。互动游戏区“抢水大战”“说祝福语”等趣味游戏接连上演,现场氛围轻松欢快。

在传统木偶戏表演环节,随着艺人指尖操控,憨态可掬的木偶演绎起《西游记》的经典桥段,吸引青年们频频鼓掌。

据市文化馆工作人员介绍,此次活动专为青年群体打造,既搭建了文明健康的交友平台,也通过传统民俗活动,让青年感受中华优秀传统文化的魅力。

本报记者 陈金路 摄



插花现场